

**2013 No. 1675**

**WATER RESOURCES**

**The Bathing Water Regulations 2013**

ISBN 978-0-11-110112-4

---

**CORRECTION**

Page 1, the preamble, line three: omit the comma between “section” and “in”;

Page 1, the preamble, line four: “...Scotland(**d**) and the Welsh Ministers...” should read “...Scotland(**d**), and the Welsh Ministers...”;

Page 2, regulation 1(2)(d)(ii): “paragraphs 3(b) and (c)” should read “paragraph 3(b) and (c)”;

Page 2, regulation 2(1), the definition of “appropriate agency management measures”: “...the relevant appropriate agency...” should read “...the appropriate agency...”;

Page 2, regulation 2(1)(b): omit “or”;

Page 2, regulation 2(1)(c): “...to issue advice against bathing;” should read “...to issue advice against bathing; or”;

Page 3, regulation 2(1), the definition of “relevant procedures for short-term pollution”: “in relation to an appropriate agency...” should read “in relation to the appropriate agency...”;

Page 3, regulation 2(1), the definition of “Wales”: “...the Government of Wales Act 2006(**a**);” should read “...the Government of Wales Act 2006(**a**).”;

Page 3, regulation 2(2), line two: “...“transitional waters” have the meaning...” should read “...“transitional waters” have the same meaning...”;

Page 5, footnote (**a**): “...S.I. 2008/1097, 2007/3538, 2010/675, 2011/556; W.S.I 2013/755 (W. 90).” should read “...S.I. 2007/3538, 2008/1097, 2010/675, 2011/556, 2013/755 (W. 90).”;

Page 8, regulation 12(5): “paragraph 1(b)...” should read “paragraph (1)(b)...”;

Page 9, regulation 13(3)(b): “...in such languages the appropriate agency considers appropriate...” should read “...in such languages as the appropriate agency considers appropriate...”;

Page 11, footnote (**a**): “W.S.I.” should read “S.I.”;

Page 11, footnote (**b**): “W.S.I.” should read “S.I.”;

Page 12, footnote (**a**): “S.I 1991/1597” should read “S.I. 1991/1597”;

Page 12, footnote (b): "...W.S.I 2013/755 (W. 90)." should read "...S.I 2013/755 (W. 90).";

Page 12, footnote (e): "...as amended by W.S.I 2013/755 (W. 90)." should read "...as amended by S.I 2013/755 (W. 90).";

Page 12, footnote (f): "S.I.2003/1238." should read "S.I. 2003/1238."; and

Page 12, footnote (g): "S.I. 2003/3242, as amended by S.I. 2008/1097, 2007/3538, 2010/675, 2011/556; W.S.I 2013/755 (W. 90)." should read "S.I. 2003/3242, as amended by S.I. 2007/3538, 2008/1097, 2010/675, 2011/556, 2013/755 (W. 90).".

*September 2016*

PRINTED IN THE UNITED KINGDOM BY THE STATIONERY OFFICE LIMITED  
under the authority and superintendence of Carol Tullo, Controller of Her Majesty's Stationery Office  
and Queen's Printer of Acts of Parliament